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Vážení spoluobčané, 

  v měsíci září proběhly volby do zastupitelstva obce Veselíčka a občané do 

zastupitelstva zvolili v následujícím pořadí Pavla Vondrušku, Ladislava Chajdrnu, Zdeňka 

Baušku, Jiřího Teplého, Václava Hemmera, Markétu Kotmelovou a Jaroslava Kubína. Voleb 

se zúčastnilo 52,34 procent voličů. Z minulého zastupitelstva zůstal pouze Pavel Vondruška a 

Zdeněk Bauška. V pondělí 24. října se konalo ustavující zasedání zastupitelstva, kde se 

rozhodovalo o tom, kdo se stane po 12. letech novým starostou a místostarostou. Volba 

probíhala veřejně a starostou byl zvolen Pavel Vondruška a místostarostou Václav Hemmer. 

Dále se rozhodovalo o výborech obce. Jako předsedkyně finančního výboru byla zvolena 

Markéta Kotmelová, předsedou kontrolního výboru byl zvolen Zdeněk Bauška a předsedou 

kulturního výboru byl zvolen Jiří Teplý. Další výraznou organizační změnou byl v listopadu 

2022 odchod dlouholeté účetní pí. Evy Kosíkové do důchodu.  Na toto uvolněné místo 

nastoupila paní Bc. Vendula Sádlová, která zde pracuje na zkrácený úvazek.  Úřední hodiny 

jsou ve středu od 8.00-12.00 a 13.00-16,30 hod., ale to neznamená, že nás nemůžete oslovit i 

v jinou dobu. Telefonní čísla jsou uvedena na internetových stránkách obce. 

V měsíci listopadu jsme přemístily kontejnery na tříděný odpad k fotbalovému hřišti 

za budovu bývalé školy z důvodu špatného a nezpůsobilého terénu, který dělal problém našim 

občanům, ale i svozové technice, která se na místo těžko dostávala. Plochu před nově 

přemístěnými kontejnery jsme chtěli ještě tento rok zpevnit, ale z důvodu špatného počasí a 

velké podmáčenosti terénu se toto odložilo na jaro 2023.  

Co se týká ubytování ukrajinských občanů, tak od konce měsíce října nikoho 

ubytovaného nemáme, a to z důvodu vysoké finanční náročnosti na zajištění vytápění objektu 

bývalé školy. 

Na konci měsíce listopad resp. 26. 11. 2022 jsme postavili společně jako každý rok 

s p. Petrem Pletkou vánoční stromeček u kapličky v Bilině, a po dvouleté covidové odmlce, 

jsme tento společně s Vámi (přišlo 41 občanů) slavnostně rozsvítili, na místě pohovořili o 

Adventu. Občerstvení bylo rovněž v hojné míře zajištěno. Po rozsvícení stromečku, kdy se 

zhasne jinak celoroční osvícení kapličky, došlo v loňském adventním období k odcizení 

uvedeného osvětlení. Bohužel jsme to zjistili až v lednu 2022, kdy jsme chtěli osvětlení 

opětovně zapnout. Tak doufám, že se toto letos nebude opakovat. Určitá opatření, aby k tomu 

opětovně nedošlo, jsme udělali, ale nebudu je blíže specifikovat. V neděli 27. 11. 2022 jsme 

rovněž po dvouleté odmlce rozsvítili stromeček ve Veselíčku na návsi, před bývalou 

restaurací. Celou akci zde organizoval kulturní výbor obce a všichni zastupitelé. Vaše účast 

byla (62 občanů). Občerstvení bylo rovněž hojně a kvalitně zajištěno. V sobotu 10. 12. 2022 

proběhla za podpory obce Mikulášská nadílka pro naše děti a maminky s dětmi z domova sv. 

Alžběty pro matku a dítě ve Veselíčku. Celou akci opět zajistil kulturní výbor a všem se moc 

líbila. Na posledním letošním zasedání zastupitelstva dne 15. 12. 2022 byly schváleny 

dárkové poukázky pro seniory ve výši 350,-Kč. Poukázky jsou určeny pro občany od 65 let 

s trvalým bydlištěm v naší obci a jsou platné pouze v prodejně ve Veselíčku a to do 31. 1. 

2023. V pátek 16. 12. 2022 měla proběhnout celková kolaudace rekonstruované silnice a 



opěrné zdi ve Veselíčku. Vzhledem k nepříznivým klimatickým podmínkám, byla kolaudace 

přesunuta zatím na neurčito. 

Přeji Vám mnoho štěstí, zdraví, osobních a pracovních úspěchů do Nového roku 2023. 

starosta obce                               

Pavel Vondruška 

 
 

 

 

ZPRÁVA O PŘIPRAVOVANÉ ČINNOSTI KULTURNÍHO VÝBORU  A 

SDH VESELÍČKO NA ROK 2023    

Dne 20. ledna 2023 od 19,00 hod. se koná výroční schůze hasičského sboru výjimečně 

v bývalé jídelně ZŠ, protože hasičská klubovna je připravená jako volební místnost pro 

případné druhé kolo voleb prezidenta ČR.  V měsíci únoru nebo březnu chceme uspořádat 

v jídelně nějakou besedu nebo přednášku. V měsíci dubnu se chceme podílet s obcí Branice 

na zajištění srazu heligonkářů. Dále jako každý rok, chceme postavit májku spojenou 

s pálením čarodějnic a opékáním buřtů u hasičské zbrojnice. Rovněž se budeme spolupodílet 

na pálení čarodějnic na střelnici, ve spolupráci s Technickým svazem sportů. Termín 

pravidelného sběru železného šrotu ještě není stanoven a budete o něm samozřejmě včas 

informováni. V červenci oslaví naše SDH 125 let činnosti. Dále 29. července 2023 se opět 

bude konat, dnes již tradiční poutově posezení v Bilině pod hasičskou zbrojnici. Účast 

harmonikářů již máme přislíbenou, a rovněž nebude chybět skákací hrad pro děti a 

občerstvení. Na 5. srpna 2023 je naplánovaná také již tradiční Gulášovaná, zakončená 

zábavou na parketu. V neděli 6. srpna pouťové posezení s hudbou ve Veselíčku na parketu. 

V měsíci srpnu by se měl uskutečnit turnaj v malé kopané. V listopadu opět uspořádáme 

rozsvícení stromečků v sobotu v Bilině a v neděli ve Veselíčku. Rovněž počítáme 

s Mikulášskou nadílkou pro naše děti. Dále máme v plánu s okolními vesnicemi uspořádat 

v prosinci 2023 setkání všech důchodců v KD v Branicích. V budově bývalé ZŠ máme 2 kusy 

pingpongových stolů, které opravíme a bude možné rovněž uspořádat nějaký turnaj pro děti, 

tak i pro dospělé. Také zvažujeme možnost individuálního pronájmu tělocvičny a uvedených 

stolů. 

 

Za SDH Veselíčko a kulturní výbor 

Zdeněk Bauška a Jiří Teplý 
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